

РЕШЕНИЕ
ИМЕНЕМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

г. Москва

26 января 2012г.

Мировой судья судебного участка № 146 района «Строгино» г. Москвы Аганина В.В.
при секретаре Брянцевой Т.В.рассмотрев в открытом судебном заседании гражданское дело № 2-3/12 по иску
к 2 о снижении размера взыскиваемых
алиментов,

УСТАНОВИЛ:

Истец обратился в суд с иском к ответчику о снижении размера алиментов, взыскиваемых на содержание сына ровича, 17.07.2000 г. рождения, с 1/4 части до 1/6 части всех видов заработка, ссылаясь на то, что в соответствии с решением Мирового судьи судебного участка № 165 района «Северное Тушино» г. Москвы от 18.01.2011г. с него взыскивают алименты в размере 1/4 (одной четверти) заработка и (или) иного дохода ежемесячно на содержание несовершеннолетнего ребенка Ю., 17.07.2000г.р. в пользу ответчицы Ю. Свою обязанность по уплате алиментов на содержание сына Даниила, он выполняет добросовестно и в полной мере. Кроме того 11.06.2010г. истец вступил в новый брак и 12.12.2010г. у него родился второй сын в Тимур. В настоящее время он, кроме сына Даниила, имеет еще одного сына - Тимура, на которого по решению мирового судьи судебного участка № 429 района «Черемушки» г. Москвы от 23.09.2011г. он также выплачивает алименты в размере 1/6 части всех видов заработка, начиная с 25 августа 2011г. и до его совершеннолетия. Таким образом, его материальное и семейное положение изменилось, поскольку он обязан содержать не только старшего, но и младшего сына. Согласно норм Семейного Кодекса РФ при наличии двух детей алименты на их содержание взыскиваются в размере 1/3 части заработка родителей. В общей сложности с истца взыскиваются алименты в размере, превышающем 1/3 часть его заработка. Просит суд снизить размер взыскиваемых с него алиментов, таким образом, чтобы в пользу на содержание сына он выплачивал 1/6 часть всех видов дохода ежемесячно.

Представитель истца в судебном заседании полностью поддержал иски требования, просил снизить размер взыскиваемых с истца алиментов, пояснил, что истец выполняет полностью решения мировых судей, и выплачивает алименты в полном объеме, как ответчику в размере 1/4 части заработка, так и настоящей супруге в размере 1/6 части всех видов заработка. Так же пояснил, что поскольку в настоящее время истец не работает, то размер алиментов взыскиваемых с истца рассчитывается судебным приставом исполнителем исходя из размера средней заработной платы в РФ. Представил суду постановление судебного пристава исполнителя от 25.01.2012г. об отсутствии у истца задолженности по оплате алиментов перед ответчиком на содержание сына Тимура, в размере 1/6 части всех видов заработка и иного дохода ежемесячно.

Ответчица Ю. в судебное заседание не явилась, извещена судом надлежащим образом (л.д.57,62-63), о причинах неявки суду не сообщила, ходатайство об отложении рассмотрения дела в суд не поступало. Копию искового заявления получила (л.д. 25), мнение по иску не представила.

Третье лицо А. в судебное заседание не явилась, извещалась судом надлежащим образом (л.д. 62, 64), мнение по иску не представила, о причинах неявки суду не сообщила.

Суд с учетом мнения представителя истца, руководствуясь ст. 167 ГПК РФ, счел возможным рассмотреть дело в отсутствие ответчика и третьего лица, извещенных надлежащим образом о дате, месте и времени судебного разбирательства, о причинах неявки суду не сообщивших.

Суд, выслушав представителя истца, изучив письменные материалы дела, приходит к следующему.

В соответствии со ст. 80 СК РФ родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей.

В соответствии со ст. 81 СК РФ при отсутствии соглашения об уплате алиментов алименты на несовершеннолетних детей взыскиваются судом с их родителей ежемесячно в